Buenos Aires, viernes 28 de febrero de 2020

Año CXXVIII Número 34.317

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS EFECTOS VARIOS. EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA..... EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS..... EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN..... PRODUCTOS ALIMENTICIOS **OBRAS SERVICIOS** REFRIGERACIÓN Y CAI FEACCIÓN... REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS SERVICIOS DIVERSOS **PREADJUDICACIONES ADJUDICACIONES**

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0003/2020

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2020

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-08670451- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Partes EEE TIR EB

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2020 11:00:00 a 08/04/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/04/2020 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/04/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/04/2020 11:00:00

e. 27/02/2020 N° 9382/20 v. 28/02/2020

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 24/2019

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2019

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-101752339- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 27-02-2020

Objeto: Componentes del subsistema de propulsión para el satélite SABIA-Mar 1

Texto de la Circular: Por medio de la presente Circular se prorroga el Acto de Apertura de Ofertas correspondiente al presente procedimiento de contratación. El mismo, establecido originalmente para el día 28 de febrero de 2020, se llevará a cabo el día 25 de marzo de 2020, a las 11 horas.

e. 28/02/2020 N° 10344/20 v. 28/02/2020

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

PRORROGADA

EXPEDIENTE Nº 46336

OBJETO: SISTEMA DE MONITOREO DE TEMPERATURA INCORE

RETIRO Y CONSULTA DE PLIEGOS: PORTAL PROVEEDORES WWW.NA-SA.COM.AR, CONTRATACIONES, SEDE CENTRAL, O EN SU DEFECTO EN LA GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES, "Edificio Nodus - Francisco Narciso de Laprida 3125/75, 5to PISO, Villa Martelli, PCIA. DE BUENOS AIRES" DE 9:00 A 12:00HS. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA ARGENTINA S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES. APERTURA: Todas las ofertas deberán ser entregadas hasta las 10:00 hs. del 03/04/2020 en la MESA DE ENTRADAS de NUCLEOELECTRICA ARGENTINA. S.A. del EDIFICIO NODUS, FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3125/75 VILLA MARTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES, donde serán abiertas en la GERENCIA DE ABASTECIMIENTO Y CONTRATACIONES sita en el 5° piso de dicho EDIFICIO NODUS, 1 hora después de vencido el plazo de presentación.

FECHA APERTURA: 03/04/2020

HORA: 10:00

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

e. 28/02/2020 N° 10298/20 v. 02/03/2020

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 95/2020

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 188/20 para la Licitación Pública N° 95/20.

Objeto: ADQUISICIÓN DE UNA SOLUCIÓN SIEM QUE PERMITA RECOLECTAR EVENTOS DE DIFERENTES PLATAFORMAS, CON SU CORRESPONDIENTE CAPACITACIÓN PARA 4 AGENTES Y SU SERVICIO DE MANTENIMIENTO POR 36 (TREINTA Y SEIS) MESES.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 27 de marzo de 2020 a las 11:00 Hs.

e. 20/02/2020 N° 8193/20 v. 28/02/2020

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL "DR. BALDOMERO SOMMER"

Licitación Pública 0001/2020

UOC: 97/000 - Hospital Nacional "Dr Baldomero Sommer"

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-11380549- -APN-DACMYSG#HNDBS Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS HOSPITALARIOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2020 07:00:00 a 31/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2020 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2020 10:00:00

e. 27/02/2020 N° 10056/20 v. 28/02/2020

HOSPITAL NACIONAL "DR. BALDOMERO SOMMER"

Licitación Pública 0002/2020

UOC: 97/000 - Hospital Nacional "Dr Baldomero Sommer"

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-11385218- -APN-DACMYSG#HNDBS

Objeto: ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/02/2020 14:00:00 a 31/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2020 10:00:00

e. 27/02/2020 N° 10060/20 v. 28/02/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NORTE

Licitación Pública 03/2020 (DI RNOR)

Expediente N° 2000092067 Asunto: Adquisición de desfibriladores externos automáticos (DEA) y otros instrumentos y servicios relacionados, para los edificios dependientes de esta Dirección Regional Norte. DATOS DE LA APERTURA: Lugar de Apertura: Dirección Regional Norte - División Administrativa. Domicilio de apertura: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Fecha de Apertura 12/03/2020 a las 11:00 hs. Lugar de Consulta y retiro de Pliegos: Jaramillo 1595 Piso 8, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Tel 1147892609 Lunes a Viernes de 10 a 16 hs. Período de Consultas por escrito: hasta el 11/03/2020. Retiro de Pliego: hasta el 11/03/2020.

e. 27/02/2020 N° 10030/20 v. 28/02/2020





\\rac{1}{2}

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública Nacional e Internacional 20/2019

PRÓRROGA: EX-2019-50643164- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ADV'S Y REPUESTOS

DE ADV'S DE DISEÑO TIPO B y C"

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 18/3/2020 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa

General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 18/3/2020 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Gerencia de Compras y

Licitaciones- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

e. 28/02/2020 N° 9985/20 v. 28/02/2020

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública Nacional e Internacional 23/2019

PRÓRROGA: EX-2019-15398277- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUSICIÓN DE EQUIPOS

MECÁNICOS LIVIANOS PARA MANTENIMIENTO DE VÍA - LARGA DISTANCIA / REGIONALES"

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 17/3/2020 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa

General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 17/3/2020 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Gerencia de Compras y

Licitaciones- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

e. 28/02/2020 N° 10025/20 v. 28/02/2020

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 21/2019

PRÓRROGA: EX-2019-65164362- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DE

RADIOS PARA EL SISTEMA DE COMUNICACIÓN TETRA"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: llave en mano.

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 16/3/2020 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 16/3/2020 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 2º piso - Gerencia de Compras y Licitaciones- CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0011/2020

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-05514730- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE HARINA DE MAÍZ DE COCCIÓN RÁPIDO O PRECOCIDA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2020 10:00:00 a 12/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/03/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/03/2020 10:00:00

e. 27/02/2020 N° 7430/20 v. 28/02/2020

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0012/2020

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-05518548- -APN-DCYC#MSYDS

Objeto: Adquisición de Harina de Trigo tipo 000 Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2020 10:00:00 a 12/03/2020 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/03/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/03/2020 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/03/2020 11:00:00

e. 27/02/2020 N° 7516/20 v. 28/02/2020

OBRAS

CIVILES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 1/2020

OBJETO: COMPLETAMIENTO TALLER DE OFICIO ETAPA I. Segundo llamado

RETIRO DE PLIEGOS

Dirección de Suministros. Universidad Nacional de Quilmes Roque Sáenz Peña 352. Bernal. Pcia. Bs. As. 4365-7114.

Página web: http://www.unq.edu.ar/secciones/455-obra-p%C3%BAblica-licitaciones/

compras@unq.edu.ar. Sin costo PRESENTACION DE OFERTAS

Dirección de Suministros de la Universidad Nacional De Quilmes. Calle Roque Sáenz Peña 352. Bernal. Partido de

Quilmes. Pcia Bs As. PRESUPUESTO OFICIAL

PESOS UN MILLON TRESCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS CON 90/100

(\$ 1.345.836,90) Valores a Febrero de 2020. IVA INCLUIDO

GARANTIA DE OFERTA

1% del Presupuesto Oficial

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS

Día 13 de Marzo de 2020 a las 12:00 hs.

EXPEDIENTE 827-0342/2020

e. 28/02/2020 N° 10188/20 v. 05/03/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 3/2020

EXP-UNC: 186/2020 - "AMPLIACIÓN NUEVO EDIFICIO FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN – 2DA ETAPA – CIUDAD UNIVERSITARIA. VALOR DEL PLIEGO: \$ 24.150. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Sitio web de la UNC: www.unc.edu.ar/planificacion HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El 18 de Marzo de 2020 – hasta las 10:00 hs. APERTURA: El 18/03/2020 – 11:00 horas en la Subsecretaría de Planeamiento Físico (Dpto. Licitaciones). Presupuesto Oficial: \$ 34.500.000 e. 27/02/2020 N° 9964/20 v. 11/03/2020



SERVICIOS

COMUNICACIONES

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 02/2019

Expediente Administrativo N° 150/19

OBJETO: Contratación para el Servicio de Internet Dedicado Simétrico y Web Hosting para esta PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Retiro o consulta de pliego: Oficina de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en Rodríguez Peña N°90, 1º Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires y página Web ppn.gov. ar-información administrativa, hasta el día 26 de marzo de 2020 a las 16:00hs.

Lugar de Presentación de las Ofertas: En las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN, ubicadas en la calle Rodríguez Peña N°90, 1º Piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día 26 de marzo de 2020 a las 16:00hs.

Acto de Apertura: El día 27 de marzo de 2020, a las 12:00hs en las Oficinas de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN ubicadas en la calle Rodríguez Peña N° 90, 1° Piso, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

e. 28/02/2020 N° 10242/20 v. 04/03/2020

LIMPIEZA

SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD

Licitación Pública 0005/2019

UOC: 71 - Coordinación de Contrataciones y Patrimonio-SSS

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-98850605- -APN-CCYP#SSS

Objeto: Servicio de limpieza para las sedes centrales y el depósito del Organismo

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2020 08:00:00 a 31/03/2020 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/03/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2020 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/03/2020 12:00:00

e. 27/02/2020 N° 9961/20 v. 28/02/2020

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 42/2020

OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE CERTIFICACION, REPARACIONES, MANTENIMIENTO PREVIO, PUESTA EN MARCHA Y CONSERVACION DE LOS SISTEMAS DE CALEFACCION CENTRAL DEL PALACIO DE JUSTICIA DE LA NACION, SITO EN TALCAHUANO 550 CABA – PARA LA TEMPORADA INVERNAL 2020.

EXPEDIENTE 3722/2019

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEIS MIL QUINIENTOS TREINTA Y SIETE (\$ 6.537,00).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 26 DE MARZO DE 2020, A LAS 09:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 26 DE MARZO DE 2020.

HORA DE APERTURA: 09:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES SETENTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS CUARENTA (\$ 13.073.440,00).

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 8:00 A 13:00 HS.

e. 21/02/2020 N° 9285/20 v. 05/03/2020

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0028/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-12411913- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS "MENÚ VERANO" PARA COFM - IBPB.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/02/2020 00:00:00 a 13/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2020 10:00:00

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0029/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-12515361- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS MENÚ VERANO P/LAS UNIDADES DEL ÁREA

NAVAL FLUVIAL IBBA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/02/2020 00:00:00 a 13/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2020 10:00:00

e. 28/02/2020 N° 10300/20 v. 02/03/2020

SERVICIOS DIVERSOS

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0007/2020

UOC: 37/105 - Direccion De Criminalistica Y Estudios Forenses

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-11375828 -- APN-DICRIEFOR#GNA

Objeto: ADECUACIÓN EDILICIA 2DO PISO DIRECCIÓN DE LOGÍSTICA PARA LA SUBDIRECCIÓN DE GESTIÓN

Y PLANEAMIENTO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 28/02/2020 10:00:00 a 17/03/2020 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/03/2020 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2020 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2020 10:00:00

e. 28/02/2020 N° 10101/20 v. 02/03/2020

CONSEJO DE LA MAGISTRATURA ADMINISTRACIÓN GENERAL

Licitación Pública 108/2020

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 226/20 para la Licitación Pública Nº 108/20.

Objeto: renovación del servicio de soporte y mantenimiento de licencias de base de datos Oracle y subproductos, por el plazo de doce (12) meses.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Dirección General de Administración Financiera, Departamento de Compras, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 25 de marzo de 2020 a las 9:00 Hs.

e. 26/02/2020 N° 8857/20 v. 03/03/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Licitación Pública 16/2020 (DI RANO)

OBJETO: Servicio de Traslado del Personal de la Div. Aduana Jujuy y Agentes en comisión hacia el Resguardo Paso de Jama. y viceversa.

EXPEDIENTE N°: EX-2020-00110779- -AFIP-SECFDVAFNO#SDGOAI.

CLASE: Etapa Única Nacional. MODALIDAD: Orden de compra. COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo.

RETIRO: Los pliegos serán enviados a los correos electrónicos declarados oportunamente por los interesados, junto con la invitación para la participación de la licitación en curso, cuya recepción dará conformidad de la misma; también se podrá retirar de Dean Funes N° 29, Salta – TEL. (0387) 4229252, en el horario de 08:00 a 16:00hs.

CONSULTAS: A los correos electrónicos: megalian@afip.gob.ar; gvirosta@afip.gob.ar .

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: AFIP- DGA- DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE- DEAN FUNES 29- SALTA- TEL: (0387) -4229252, con antelación a la Fecha y Hora de Apertura establecidos.

ACTO DE APERTURA: AFIP- DGA- DIVISIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA- DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE- DEAN FUNES 29- SALTA, el día 09 de Marzo de 2020 a las 11:00hs.

e. 28/02/2020 N° 10448/20 v. 03/03/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 17/2020

Expediente N°: 2000136279

Objeto de la contratación: REFACCIONES EDIFICO ADUANA DE SAN NICOLAS

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA (DV AFHI) (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario) TEL. 0341-43633 16.

SECCIÓN ECONÓMICA FINANCIERA ADUANA DE SAN NICOLAS (Belgrano N° 49, San Nicolás de los Arroyos, Bs.As.)

Plazo y horario Días hábiles administrativos hasta el 1 8/03 /2020, de 0 9 :00 a 15:00 hs.

Costo del pliego: Sin valor comercial.

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA (DV AFHI) (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario) TEL. 0341-43633 16.

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 18/03 /20 20, de 0 9 :00 a 15:00 hs.

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA (DV AFHI) (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario) TEL. 0341-4363316.

Día y Hora El día 25/03 /20 20, a las 1 1 :00 hs.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 05/2020

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2020-00130972-AFIP-DIRACE#SDGOAI

Rubro comercial:

Objeto de la contratación: SERVICIO DE TRASLADO, DESTRUCCIÓN Y DISPOSICIÓN FINAL DE MERCADERÍAS (RESIDUOS PELIGROSOS) ALMACENADOS EN SECCIÓN DEPÓSITO GENERAL B.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección Dirección Regional Aduanera Central sita en Bv. San. Juan 325 piso 11 (5000) Córdoba capital. Tel. (0351) 4546752 - 4546749 .

Plazo y horario Todos los días hábiles administrativos en el horario de 08:00 hs. a 12:00 hs. y hasta las 10:45 hs. del día 1 6 de Marzo de 2020.

Costo del pliego: sin costo CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección Dirección Regional Aduanera Central sita en Bv. San. Juan 325 piso 11 (5000) Córdoba capital. Tel. (0351) 4546752 - 4546749 .

Plazo y Horario Todos los días hábiles de 08:00 hs. a 12:00 hs. y hasta el día 11 de Marzo de 2020.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección Dirección Regional Aduanera Central sita en Bv. San. Juan 325 piso 11 (5000) Córdoba capital. Tel. (0351) 4546752 - 4546749 .

Plazo y Horario Todos los días hábiles de 08:00 hs a 12:00 hs. y de 08:00 hs. a 10:59 hs. el día 1 6 de Marzo de 2020.

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección Dirección Regional Aduanera Central sita en Bv. San. Juan 325 piso 11 (5000) Córdoba capital. Tel. (0351) 4546752 - 4546749.

Día y Hora A las 11:00 hs. el día 1 6 de Marzo de 2020.

e. 27/02/2020 N° 9744/20 v. 28/02/2020

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 8/2020

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional 08-2020 "Provisión del Servicio de Medicina Laboral para las trece regiones de la red ferroviaria de BCyL S.A"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

Valor del Pliego: Sin costo alguno.

Consultas y Aclaraciones del Pliego: Por nota dirigida a la Subgerencia de Abastecimiento, Tel. Rot. (5411) 6091-8000 interno 8129 – CABA.

E-mail: smayala@bcyl.com.ar

Fecha límite obtención de Pliegos: 12 de Marzo 2020 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 23 de Marzo de 2020, a las 15.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 23 de Marzo de 2020, a las 15.30hs., en la sede de BCyL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$ 106.321.198,34

e. 27/02/2020 N° 9793/20 v. 28/02/2020



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 05/2020 (DI RSJU)

Expediente N° 20- 0051286-AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

ASUNTO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE MÁQUINAS Y EQUIPOS DE LOS EDIFICIOS PERTENECIENTES A AGENCIA LA RIOJA (DI RSJU).

TEXTO DE LA PUBLICACIÓN: SE COMUNICA EL LLAMADO A LA LICITACIÓN PÚBLICA POR EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE MÁQUINAS Y EQUIPOS PARA LOS EDIFICIOS DE AGENCIA LA RIOJA. DI RS.JU- DGI

RETIRO DE PLIEGO: 3er Piso Div. Administrativa -EDIFICIO SITO EN AV. I de la Roza 20 oeste - CAPITAL - PROVINCIA: SAN JUAN Y EN AGENCIA LA RIOJA CALLE 25 DE MAYO 132 CIUDAD - LA RIOJA - EN HORARIO DE 9:00 A 15:00 HS

ÚLTIMO DÍA DE CONSULTA:06/03/2020

ÚLTIMO DÍA PARA LA VISITA OBLIGATORIA 06/03/2020

FECHA DE APERTURA: 11/03/2020 HORA DE APERTURA: 12:00HS

LUGAR DE APERTURA Y DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 3er Piso Div. Administrativa -EDIFICIO SITO EN AV. I

de la Roza 20 oeste - CAPITAL - PROVINCIA: SAN JUAN

ÚLTIMO DÍA PARA PRESENTAR LA OFERTA: 11/03/2020 HORA: 11:50 HS

e. 28/02/2020 N° 10186/20 v. 02/03/2020

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 43/2020

OBJETO: CONTRATACION DE LOS TRABAJOS PARA LA PUESTA EN MARCHA DE LA MAQUINA N° 2, ADECUACIONES EN GENERAL Y EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL, PREVENTIVO, CORRECTIVO Y CON ATENCION DIARIA DE LA INSTALACION TERMOMECÁNICA DEL EDIFICIO SITO EN LA CALLE JEAN JAURES N° 545 CABA, POR EL TERMINO DE DOCE (12) MESES.

EXPEDIENTE 6643/2017

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION-DEPARTAMENTO DE TESORERIA-TALCAHUANO 550-PLANTA BAJA-OFICINA 2095, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION-TALCAHUANO 550-PISO 6°-OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CINCO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y UNO (\$ 5.841,00).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550-PISO 6º-OFICINA 6135, CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS AIRES

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS:

LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 26 DE MARZO DE 2020, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 26 DE MARZO DE 2020.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS ONCE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL CIENTO CUARENTA Y OCHO, CON CINCUENTA CENTAVOS (\$ 11.682.148,50).

PAGINA WEB: www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 8:00 A 13:00 HS.

e. 21/02/2020 N° 9293/20 v. 05/03/2020





PREADJUDICACIONES

NUCLEOELÉCTRICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública

DEPARTAMENTO EVALUACION DE OFERTAS

EXPTE. N° 0000045946-LIC. PÚBLICA

OBJETO: SERVICIO DE MESA DE AYUDA Y SOPORTE TECNICO PARA SEDE CENTRAL DE NUCLEOELECTRICA ARGENTINA S.A.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA DEL EXPTE: 9,00 A 13,00 Y 14,00 A 17,00 HS. - FRANCISCO NARCISO DE LAPRIDA 3163, PISO 5, VILLA MARTELLI (1603), PROV. BS. AS. (SUBGCIA. DE COMPRAS)

OFERENTE RECOMENDADO A ADJUDICAR:

EPIDATA S.A.- MAIPÚ 521 piso 7, C.A.B.A.

LOTE: 10.

PRECIO TOTAL: \$ 9.039.000,00 - MÁS IVA.-

e. 28/02/2020 N° 10148/20 v. 28/02/2020



ADJUDICACIONES

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL Licitación Pública 3/2019

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-99151745- -APN-DA#CRJYPPF Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA EL ORGANISMO

Texto del Aviso: RESOLUCION DE ADJUDICACION s/ SERVICIO DE LIMPIEZA 2020. RESFC-2020-919-APN-

CRJYPPF#MSG

e. 27/02/2020 N° 9966/20 v. 28/02/2020

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 01/2019

Expediente Administrativo N°146/19

OBJETO: Contratación para la adquisición de automóviles para el Traslado de agentes y/o funcionarios de esta PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Por Resolución PPN N°9/2020, de fecha 14 de febrero de 2020, se ha resuelto:

DEJAR SIN EFECTO el RENGLÓN Nº1.

ADJUDICAR: la OFERTA N°2 el RENGLÓN N°2, a la firma "IGARRETA S.A.C.I." CUIT.: N°33-53876676-9 en su Oferta Principal para la contratación tramitada por medio de la Licitación Pública N°1/19, para la "ADQUISICIÓN DE AUTOMÓVILES PARA ELTRASLADO DE AGENTES Y/O FUNCIONARIOS DE ESTA PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN", por resultar la oferta más conveniente para el Organismo, al ajustarse técnicamente al Pliego de Bases y Condiciones.

DESESTIMAR: la OFERTA N°1 del RENGLÓN N°2, a la firma TOPWEST S.A, en virtud de poseer deuda con el Fisco Nacional, de acuerdo a lo establecido en el Art. N°71 inc. B del Reglamento de Compras y Contrataciones de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

e. 27/02/2020 N° 9905/20 v. 02/03/2020

